
 

 سمه تعاليب

 اداره كل آموزش و پرورش كرمانشاه

 كرمانشاه 3آموزش و پرورش ناحيه 

 انتظار:  دبيرستان 

 دهم پايه:      )1رياضي و آمار(نام درس :

  علوم انسانيرشته تحصيلي : 

 10/1398/ 7        تاريخ امتحان :

يطراح : حسين فرج  دقيقه 80 مدت امتحان :

  سه صفحه                                            پاسخنامه نياز ندارد                                                                         

  گزينه مناسب را انتخاب كنيد 

 باشد آنگاه :  اگر  در معادله  1
 الف)معادله يك ريشه دارد                                  ب)معادله يك ريشه مضاعف حقيقي دارد
 ج)معادله ريشه حقيقي ندارد                                 د)معادله دو ريشه حقيقي مختلف دارد
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 كداميك از تابع هاي زير خطي است . 2
/0 د) تمام موارد                        ج)                   ب)             الف)

5
 

 حلبنويسيد وآنرا رياضي ) را به زبان پنج برابر عددي منهاي دو مساوي سه برابر همان عدد بع اضافه شش استعبارت (  3
 ؟كنيد
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 آن چقدر خواهد بود ؟مساحت باشد  16اين مستطيل برابر محيط آن است اگر  عرض سه برابرمستطيلي  طول 4
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 را به روش تجزيه حل كنيد؟ معادله  5

1 

 را به روش مربع كامل حل كنيد ؟  معادله  6
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 را به روش كلي (دلتا ) حل كنيد ؟ معادله  7
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 نام :
 نام خانوادگي :

 نام كلاس :
 نام دبير :
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  صفحه دوم          نام ونام خانوادگي :                                                                    كلاس :                        
8

  معادله داده شده را حل كنيد؟                                                                                                  
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 كدام رابطه زير تابع است و كداميك تابع نيست. چرا؟ 9
 دهد . شهر را نسبت ميه اي كه به هر شهر در ايران سوغات الف )رابط

 

 
 

 د)رابطه 
 
 

2 

10x  وy  را بدست آوريد؟ را طوري بيابيد تا رابطه زير تبديل به يك تابع شود سپس حاصل 
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 دامنه و برد تابع زير را بدست آوريد؟11
 الف) 

 
 

 ب)
7 5 2 x 

4925 4 y 
 
 
 

2 
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  صفحه سوم نام ونام خانوادگي :                                                                    كلاس :                                 
 را بدست آوريد؟ Cباشد آنگاه  2برابر  اگر يك جواب معادله 12

1 

 بدست آوريد؟ Aباشد برد اين تابع را با توجه به   باشد وتابع به صورت    اگر 13
 (با راه حل)
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 باشد آنگاه معادله اين خط را بنويسيد؟ و   تابعي خطي باشد و  fاگر 14
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 باشد.  و  داشته باشيم  را چنان بيابيد تا در تابع با ضابطه   n و  mمقادير 15
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 موفق و پاينده باشيد
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